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Motion du 19 mai 2021 de Mmes et MM. Salma Selle, Olivia Bessat-Gardet, Oriana 
Brücker, Christel Saura, Théo Keel, Dorothée Marthaler Ghidoni, Olivier Gurtner, 
Brigitte Studer, Livia Zbinden et Alain de Kalbermatten: «Pour une application 
mobile claire au service de la population de la Ville de Genève!» 
 

(retirée par le Conseil municipal lors de la séance du 28 novembre 2023,  
dans le rapport M-1625 A) 

 
PROJET DE MOTION 

 
Considérant: 
 

 que la situation sanitaire en lien avec le Covid-19 a transformé de nombreux 
aspects du fonctionnement des activités culturelles et sportives en Ville de 
Genève; 

 
 que les milieux culturels et sportifs sont fortement impactés et qu’il est 

nécessaire de trouver des moyens permettant de les mettre en avant et de 
faciliter les démarches les concernant; 

 
 que l’inscription à la majorité de ces activités se fait en ligne et que ce processus 

est réparti entre les différents sites Internet des infrastructures culturelles ou 
sportives, ce qui ne permet pas un accès facilité et centralisé à ces activités; 

 
 que la dernière mise à jour du site Internet de la Ville de Genève remonte au 

début de l’année 2020; 
 

 que la Ville de Genève dénombre plusieurs applications, entre autres Déchets 
Genève et Genève en été, qui présentent les services de la Voirie pour l’une et 
les activités culturelles et sportives de la Ville en été pour l’autre, mais qui ne 
permettent pas de centraliser l’ensemble des événements et des prestations 
proposés à la population, 

 
le Conseil municipal demande au Conseil administratif: 
 

 de créer une unique application mobile qui permettrait de centraliser l’ensemble 
des activités publiques, culturelles et sportives de la Ville de Genève, de 
permettre à la population de s’y inscrire directement et d’accéder facilement aux 
services et prestations proposés par la Ville; 

 
 de baser cette application sur le nouveau site Internet de la Ville de Genève; 

 



 d’utiliser cette application pour promouvoir et communiquer sur les activités 
culturelles et sportives grâce à un agenda culturel et sportif, ainsi que sur les 
prestations de la Ville de Genève; 

 
 de faire de cette application un outil accessible et inclusif, en plusieurs langues 

et accessible aux personnes malvoyantes; 
 

 de désigner un service responsable pour le développement, la gestion et la mise 
à jour régulière de l’application mobile, afin d’assurer la justesse des 
informations qu’elle contiendrait, qu’elle soit le plus complète possible, de 
remédier aux bugs et d’assurer la longévité de cet outil, qui devrait rapidement 
devenir indispensable aux Genevoises et Genevois. 

 
 


